
Ata da segunda sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sexta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 18 de fevereiro de 2025, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil João Paulo Lucheti. Presentes os demais
edis: Ailton Aparecido dos Santos Donato, José Maxmiliano de Medeiros Lima, Patricia Janaina
Gazeta, Maicon Fernando Ribeiro, Felicio Molinari Sobrinho e Vanessa Pereira Silveira
Rodrigues. O edil Edipo Xavier Martins não compareceu, porém por motivo de saúde,
devidamente justificado. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Moção
de Repúdio nº 01/2025 – ao Projeto de Lei 1774/2019, que visa autorizar os supermercados e
estabelecimentos similares a venderem medicamentos isentos de prescrição. Pedido de
Informação 03/2025 – da vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, solicitando a Chefe do
Executivo, que nos informe o andamento da manutenção do bebedouro localizado na sala de
judô. Faz uso da palavra a autora do mesmo dizendo que já passou para o Secretário de Esportes.
O bebedouro foi adquirido na gestão passada, mas nunca foi colocado em funcionamento. É
importante, porque a sala é muito quente e necessita além do bebedouro, a devida manutenção do
local. Indicação 46/2025 – do edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do Executivo, para ver
junto a Secretaria responsável, a possibilidade de recapeamento asfáltico da Rua Vereador José
Pacifico. Indicação 47/2025 – do edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do Executivo, para
ver junto a Secretaria responsável, a possibilidade de troca do ônibus que faz o transporte de
trabalhadores para a Granja e também para o Frigorífico, em Rancharia. Indicação 48/2025 – do
edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de
disponibilizar uma área apropriada, em um local adequado para estacionamento dos ônibus que
transportam trabalhadores rurais e que ficam estacionados pelas ruas da cidade. Faz uso da
palavra a vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, parabenizando a solicitação, porque a
população reclama da grande quantidade de ônibus que ficam estacionados nas ruas,
principalmente ao redor de praças, tapando a visão, gerando insegurança e riscos para a
população. Indicação 49/2025 – do edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do Executivo,
para ver a possibilidade de disponibilizar um terreno apropriado para que seja implantado um
projeto de Horta Comunitária. Faz uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira Silveira
Rodrigues, parabenizando a indicação, que nos remete ao passado, quando tinha uma horta
comunitária, que gerava serviços para adolescentes, tirando-os das ruas e gerando renda para a
família. Indicação 50/2025 – dos edis João Paulo Lucheti e Vanessa Pereira Silveira Rodrigues,
indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de aumentar a quantidade e a
diversidade de itens da Cesta Básica fornecida pela Assistência Social de nosso município.
Indicação 51/2025 – do edil João Paulo Lucheti, indicando a Chefe do Executivo, para ver junto
a Secretária responsável, a possibilidade de estender o horário de atendimento da Creche
Municipal, para pelo menos até as 17h00. Faz uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira
Silveira Rodrigues, dizendo que espera que esta indicação seja atendida, porque é complicado
para as famílias que trabalham, buscar a criança neste horário. É preciso sim estender o
funcionamento da creche para melhor atender estas famílias. Indicação 52/2025 – do edil José
Maxmiliano de Medeiros Lima, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de
construir uma cobertura no local onde está instalado o lavador de carros do Almoxarifado
Municipal. Indicação 53/2025 – do edil José Maxmiliano de Medeiros Lima, indicando a Chefe



do Executivo, para ver a possibilidade de elevar a remuneração mensal do pessoal do Projeto
Travessia para um salário mínimo nacional. Faz uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira
Silveira Rodrigues, parabenizando a indicação, porque é muito justo estes trabalhadores pelo
menos o salário mínimo. Fazem jus a esta remuneração, porque trabalham 40h semanais.
Indicação 54/2025 – do edil José Maxmiliano de Medeiros Lima, indicando a Chefe do
Executivo, para ver a possibilidade de instalação de um bebedouro de água gelada e também a
reposição do letreiro de identificação da Praça de Esportes João Jorge da Silva. Indicação
55/2025 – da vereadora Patricia Janaina Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para
providenciar junto à Secretaria responsável, um canal para escoamento da água que fica
empossada devido uma lombada existente em frente ao portão lateral da Escola Estadual de João
Ramalho, na Rua José Maria Mathias. Indicação 56/2025 – da vereadora Patricia Janaina
Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para providenciar uma cobertura na calçada, ao lado do
portão lateral da Escola Estadual de João Ramalho, situado n Rua José Maria Mathias. Indicação
57/2025 – da vereadora Patricia Janaina Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para ver a
possibilidade de conceder o Vale Alimentação para os Conselheiros Tutelares de nosso
município. Faz uso da palavra o edil Maicon Fernando Ribeiro parabenizando os edis pela
iniciativa. Comentei aqui na sessão passada a ideia de estender este benefício aos conselheiros
tutelares. Pedi para fazer esta indicação, mas como já haviam feito, fica meus parabéns, o
importante é que o benefício seja concedido. Em seguida, faz uso da palavra a vereadora Vanessa
Pereira Silveira Rodrigues, dizendo que não importa o autor da indicação, a luta é de todos nós e
o importante é conseguir o benefício e vamos continuar cobrando. Em seguida, faz uso da
palavra o edil Anderson José dos Santos dizendo que as conselheiras cumprem uma jornada
longa de trabalho e merecem receber este auxílio como um reforço em sua remuneração, assim
como já foi concedido em vários municípios. Indicação 58/2025 – do edil Felicio Molinari
Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, as devidas providencias para que pacientes da
hemodiálise que vão para Presidente Prudente tenham carro exclusivo para pacientes de
insuficiência crônica renal. Indicação 59/2025 – do vereador Ailton Aparecido dos Santos
Donato, indicando a Chefe do Executivo, a construção de um Sanitário na Praça de Esportes da
Vila Vitória. Faz uso da palavra o autor do documento dizendo que muitas pessoas frequentam
aquela praça e a falta de um sanitário gera certos transtornos para estas pessoas. Indicação
60/2025 – do vereador Ailton Aparecido dos Santos Donato, indicando a Chefe do Executivo, a
construção de um Sanitário na Praça de Esportes da Vila Santa Cruz. Faz uso da palavra o autor
da mesma, dizendo ser a mesma demanda, muitas pessoas frequentam o local, porém falta um
sanitário gera alguns transtornos. Indicação 61/2025 – do edil Ailton Aparecido dos Santos
Donato, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de construir dois obstáculos na
Rua Manaus Vila Santa Cruz. Faz uso da palavra o autor da mesma destacando a importância da
indicação, para evitar o tráfego de veículos em alta velocidade. Indicação 62/2025 – do edil
Ailton Aparecido dos Santos Donato, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade
de construir um quebra-molas, na Rua São Paulo, próximo à loja de minha loja. O autor do
documento faz uso da palavra dizendo que o mesmo problema acontece ali na Rua São Paulo, os
veículos acessam a rua em alta velocidade colocando em risco os pedestres. Indicação 63/2025 –
do vereador Ailton Aparecido dos Santos Donato, indicando a Chefe do Executivo, para ver a



possibilidade de retomada da Feira da Lua em nossa cidade e que mesma poderia ser instalada na
Praça de Esportes da Vila Vitória, ali do lado da Areninha. Faz uso da palavra o autor da mesma
dizendo que aquele é o local mais indicado para realização da Feira da Lua, porque fica no
coração da cidade, facilitando o acesso de todos. Indicação 64/2025 – do vereador Ailton
Aparecido dos Santos Donato, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de
construir uma churrasqueira no Salão de Festas Carlos Pino Salmerão, situado na Vila Vitória.
Faz uso da palavra o autor do documento dizendo que a falta de uma churrasqueira gera
transtornos para pessoas que fazem uso do local para realização de festas, tendo que trazer
churrasqueira de casa. Indicação 65/2025 – do vereador Ailton Aparecido dos Santos Donato,
indicando a Chefe do Executivo, para providencias a instalação de um quebra-molas na Rua
Antônio Olivio, próximo ao nº 58. Faz uso da palavra o autor do documento dizendo ser mais um
pedido de obstáculo para impedir que veículos trafeguem em alta velocidade, colocando em risco
as pessoas e até mesmo animais que andam pela rua. Indicação 66/2025 – do vereador Anderson
José dos Santos e outros, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de alteração
da faixa salarial correspondente a referência 2 para um valor equivalente a remuneração da
referência 3 do quadro de servidores da Prefeitura Municipal. Faz uso da palavra o autor da
mesma, dizendo que esta referencia citada é do pessoal que presta serviços essenciais em nosso
município, cujo piso salarial está menor que um salário mínimo. Embora seja complementado
pelo vale alimentação, o valor da remuneração destes cargos está muito baixo. Em seguida faz
uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, dizendo que esta referencia
abrange 94 vagas no quadro da Prefeitura, sendo 64 preenchidas. No passado, quando foram
criados estes cargos, o salário era interessante, mas hoje, com a defasagem nos reajustes, estão
recebendo menos que um salário mínimo. É uma remuneração muito baixa e a elevação gera um
impacto muito baixo para a Prefeitura, diante da importância desses servidores para o município.
Indicação 67/2025 – do edil Anderson José dos Santos, indicando a Chefe do Executivo, para
ver a possibilidade de implantação do IPTU Premiado, para os contribuintes que pagam o IPTU e
conta de água em dia. Faz uso da palavra o autor do documento dizendo que esta indicação visa
valorizar o contribuinte que paga seus impostos em dia e incentivar as pessoas a acertarem suas
contas com a Prefeitura para participar do sorteio. Em seguida faz uso da palavra a vereadora
Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, parabenizando a iniciativa, porque os bons pagadores não
podem pagar pelos maus. Este projeto vai incentivar o pagamento das taxas e impostos e o
reconhecimento daqueles que pagão em dia. Indicação 68/2025 – do edil Anderson José dos
Santos, indicando a Chefe do Executivo, para ver quais os motivos que estão causando
constantes quedas nas linhas telefônicas e internet, que vem ocorrendo com bastante frequência.
Indicação 69/2025 – do edil Anderson José dos Santos, indicando a Chefe do Executivo, que
oficie a Empresa Eixo, responsável pela Rodovia SP284, para providenciar a devida manutenção
das Abas de Acesso do Trevo de nossa cidade. Faz uso da palavra a vereadora Patricia Janaina
Gazeta dizendo que é uma boa indicação, porque a entrada de nossa cidade precisa mesmo de
uma manutenção adequada para oferecer segurança aos motoristas. Indicação 70/2025 – do edil
Anderson José dos Santos, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de implantar
o sistema de diárias para os motoristas de nosso município, que fazem viagens para outras
cidades. Faz uso da palavra o autor da mesma, dizendo que acha que este sistema de diárias seria



a forma mais justa e efetiva de remunerar os motoristas pelas despesas necessárias no decorrer da
viagem. Indicação 71/2025 – da vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, indicando a
Chefe do Executivo, junto ao setor competente que   estude a possibilidade de adquirir mais duas
salas moduladas para “CEMEI ALICE PIRES”. Faz uso da palavra a autora da indicação dizendo
que vem fazendo visitas aos setores e atendendo chamados da população. Várias mães querem
colocar seus filhos na referida escolinha, mas existe uma fila de espera por falta de vagas. As
salas moduladas que tem são muito bem montadas e acho que poderiam adquirir mais duas salas
daquelas para atender um maior número de crianças e em período integral. Indicação 72/2025 –
da vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, junto ao setor
competente que estude a possibilidade da aquisição de uniformes para funcionárias da cozinha
piloto. Faz uso da palavra a autora da mesma, dizendo que esta solicitação partiu das próprias
funcionárias, que estão com os uniformes muito desgastados pelo tempo de uso, necessitando a
substituição dos mesmos. Indicação 73/2025 – da vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues,
indicando a Chefe do Executivo, junto ao setor competente que estude a possibilidade de
construção de uma quadra esportiva na “CEMEI ALICE PIRES”. Indicação 74/2025 – da
vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, junto ao setor
competente que estude a possibilidade de construir pista de caminhada e ciclismo na beira da
linha férrea ao redor da cidade. Faz uso da palavra a autora do documento, dizendo que temos
este espaço ao longo da linha férrea, que não vem sendo utilizado para nada, apenas para crescer
mato e criar insetos que poderia ser muito bem utilizado para construção de uma pista de
caminhada e ciclismo, que seria muito útil para a população praticar exercícios físicos em um
lugar adequado e com segurança. Indicação 75/2025 – da vereadora Vanessa Pereira Silveira
Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, junto ao setor competente que estude a possibilidade
de aquisição de equipamentos novos para o Parquinho da “CEMEI ALICE PIRES”. Faz uso da
palavra a autora da mesma dizendo que hoje a creche tem um espaço muito pequeno para as
crianças brincarem, portanto, a construção de uma quadra seria um espaço a mais e a manutenção
do parquinho para que as crianças possam fazer uso do mesmo, traria muito mais espaço e
opções para as crianças brincarem. Indicação 76/2025 – do edil Anderson José dos Santos,
indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de conceder uma gratificação especial,
no valor de R$ 400,00 mensais, para os servidores que efetuam a coleta do lixo domiciliar em
nossa cidade. Faz uso da palavra o autor do documento dizendo que todos sabem a falta que um
gari faz no dia a dia da cidade. É um serviço árduo e quem presta esse serviço incessante, recebe
uma remuneração muito baixa para isso, por isso, merece esta valorização salarial. Em seguida
faz uso da palavra o edil Ailton Aparecido dos Santos Donato dizendo que estes funcionários são
mais que merecedores desse benefício, pelo trabalho que prestam. Indicação 77/2025 – da
vereadora Patricia Janaina Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de
disponibilizar transporte escolar para as crianças da escola Municipal, nos Bairros Jacomini 1,
passando pelo Bairro da Estação, Vila Santa Cruz e Vila Nova. Faz uso da palavra a autora da
mesma dizendo que este é um pedido dos pais, mas pela minha própria visão entendo que há
necessidade de transportar estas crianças para a escola municipal. Em seguida, faz uso da palavra
o edil Ailton Aparecido dos Santos Donato, destacando a importância do transporte para essas
crianças irem à escola. Logo após faz uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira Silveira



Rodrigues, parabenizando o pedido que é muito importante, além de ter siso uma promessa de
campanha. Os pais tem solicitado, mas a justificativa é de que não tem motoristas suficientes
para atender a demanda, mas é preciso encontrar uma solução e não continuar negando. A seguir
faz uso da palavra o edil Maicon Fernando Ribeiro, dizendo que falta logística e não motorista.
Se organizar melhor, dá sim para atender a todos com os motoristas que tem. Indicação 78/2025
– da vereadora Patricia Janaina Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade
de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada na rua José Costa Paulo, altura do
número 160, no Bairro Jacomini 1. Faz uso a autora da mesma dizendo que os moradores da rua
estão pedindo devido os riscos que estes veículos trazem, especialmente para as crianças. É
preciso garantir a segurança da população em primeiro lugar. Indicação 79/2025 – da vereadora
Patricia Janaina Gazeta, indicando a Chefe do Executivo, para ver a possibilidade de realizar a
pintura no letreiro ‘cidade dos gêmeos’ ao lado da rodoviária. Faz uso da palavra a autora do
documento comentando que se trata de um letreiro tão bonito e representativo para nossa cidade,
um cartão de visitas que se encontra abandonado, necessitando de manutenção. Indicação
80/2025 – do edil José Maxmiliano de Medeiros Lima, indicando a Chefe do Executivo, para
providenciar algumas melhorias na Creche Escola Antônio Massaaki Sakata, tais como:
cobertura na saída; toldo nas janelas; cobertura nos fundos, onde tem o parquinho das crianças;
aquisição de mais brinquedos para as crianças brincarem nas salas; troca de pisos que estão
descascando; colocar uma grade na frente do prédio e instalação de cortinas nas janelas.
Indicação 81/2025 – da vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do
Executivo, junto a Secretaria de Agricultura e Meio ambiente que estude a possibilidade da
Implantação de uma farmácia pet. Faz uso da palavra a autora da mesma dizendo que antes era
fornecido medicamentos de uso comum a farmácia do Centro de Saúde também para os pets e
agora foi cortado. Procurei pela Prefeita e ela me confirmou que realmente não pode mais ser
fornecido. Se não pode dar mais pela farmácia do posto, tem que encontrar uma solução e a
alternativa seria implantar uma farmácia pet. Indicação 82/2025 – da vereadora Vanessa Pereira
Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, junto ao setor competente que estude a
possibilidade de distribuição de kimonos para as crianças e adolescente que frequentam o Judô e
instalações de climatizadores de ambiente no local. Indicação 83/2025 – da vereadora Vanessa
Pereira Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, que junto ao setor competente
estude a possibilidade de pavimentar a Rua Tobias Moscoso. Indicação 84/2025 – da vereadora
Vanessa Pereira Silveira Rodrigues, indicando a Chefe do Executivo, para providenciar junto às
Secretarias Municipais, para quando tiver a realização de algum evento a ser realizado, que a
secretaria responsável informe a esta Câmara Municipal, para que os vereadores que tiverem
interesse possam participar. Faz uso da palavra a autora do documento dizendo que fez esta
indicação porque tem visto a realização de alguns eventos no município e que nós vereadores não
tivemos conhecimento. É muito bonito falar em parceria. Estamos aqui para trabalhar juntos,
para sermos parceiros, para isso temos que participar. Porém se não quiser minha ajuda eu vou
continuar fazendo a minha parte. Em seguida faz uso da palavra o edil Maicon Fernando Ribeiro
dizendo que muito importante permanecer unidos, mas as vezes tem eventos importantes no
município, que nós vereadores gostaríamos de participar, mas não somos comunicados. Somos
representantes do povo e nossa participação nesses eventos é uma forma de representar a



população. Indicação 85/2025 – do edil Felicio Molinari Sobrinho, indicando a Chefe do
Executivo, para estabelecer políticas públicas em apoio aos catadores de materiais recicláveis,
incluindo a criação de uma cooperativa da categoria. Indicação 86/2025 – o edil Felicio Molinari
Sobrinho, indicando a Chefe do Executivo, para que seja implantado em nosso município, o
Projeto denominado IPTU VERDE. Indicação 87/2025 – do edil Maicon Fernando Ribeiro,
indicando a Chefe do Executivo, para proceder com a instalação de aparelhos de ar condicionado
e bebedouro de água fixo de 50 litros no velório municipal. Indicação 88/2025 – do edil Maicon
Fernando Ribeiro, indicando a Chefe do Executivo, a instalação de rede de proteção em torno do
estádio Municipal João Boim, mais precisamente atrás do gol posicionado na rua Porto Alegre e
nas laterais que atingem as casas do centro e bairro boa esperança. Indicação 89/2025 – do edil
Maicon Fernando Ribeiro, indicando a Chefe do Executivo, a contratação de empresa
especializada para troca de lâmpadas da nossa cidade no mínimo semanalmente. Indicação
90/2025 – do edil Maicon Fernando Ribeiro, indicando a Chefe do Executivo, para firmar
convênio junto ao estado de São Paulo para implantação do programa melhor caminho nas
estradas rurais do município, visando atingir as partes mais críticas das estradas. Todas as
indicações acima, o pedido e informação e a moção de repúdio foram submetidos a votação,
sendo todos aprovados por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil
Felicio Molinari Sobrinho, primeiramente comentado sobre a moção de repúdio contra o projeto
de lei que tramita na Câmara e no Senado Federal, o qual libera a venda de medicamentos em
supermercados e similares. Isso é uma afronta a classe farmacêutica e coloca em risco a saúde da
população. Sobre a indicação referente ao transporte de pacientes da hemodiálise. Estes pacientes
são portadores de uma comorbidade muito séria e o tratamento provoca a baixa imunidade, por
isso eles precisam ser preservados do contato com outros pacientes, para a sua própria segurança.
Sobre o pedido de implantação de políticas públicas para os coletores de recicláveis, precisam de
um espaço adequado, criar uma cooperativa para facilitar o trabalho, incentivar e valorizar estas
pessoas com benefícios sociais, pelo importante serviço que prestam para a sociedade. Sobre o
projeto do IPTU verde, visa incentivar as famílias a plantar árvores, melhorando a qualidade de
vida na cidade e gerando economia para os proprietários. Ouvi muito durante a campanha, falar
sobre a valorização do nosso povo. A valorização do povo deve ser efetiva e em todos os
seguimentos da população, inclusive os comerciantes de nossa cidade. Precisamos dar mais
importância ao comércio local. Precisa que a Prefeitura formalize licitações dentro do comércio
local. Finalizando, o edil agradece ao Deputado Mauro Bragato pela emenda de R$ 100.000,00
para manutenção do telhado do prédio da Prefeitura Municipal. Em seguida, faz uso da palavra o
edil Ailton Aparecido dos Santos Donato, dizendo que está todos os dias nas ruas da cidade,
acompanhando o que está sendo feito e vendo o que precisa fazer. Precisa de uma boa limpeza ao
longo da linha férrea que está abandonada e com o mato muito alto. Comenta sobre alguns
projetos que foram idealizados e concebidos ainda na gestão passada e que estão sendo
executados agora, na atual gestão. Comenta também sobre a importância do transporte das
crianças para a escola municipal, muito bom para os alunos e também para os pais. Em seguida,
faz uso da palavra o edil Maicon Fernando Ribeiro, comentando sobre suas indicações. A
necessidade de instalação de um bebedouro e também da climatização do velório municipal. Na
realidade precisa mesmo de uma ampliação do espaço que é bastante pequeno, mas enquanto não



faz a ampliação, vamos tentar oferecer o melhor atendimento possível para as pessoas que fazem
uso daquele local. A necessidade de instalar uma rede ao redor do estádio municipal, nas duas
laterais e nos fundos do campo. A preocupação é tanto das casas que levam boladas no telhado,
como dos carros que passam pelas ruas e podem levar uma bolada. Muitas vezes a bola vai e não
volta, gerando transtornos e prejuízo pra os times. Comenta também a necessidade de fazer a
vistoria e troca das lâmpadas queimadas da iluminação pública com frequência semanal. Sobre o
melhor caminho é um projeto muito importante pra resolver problemas de trechos críticos das
estradas rurais. Outra opção, também possível, é fazer parceria com as usinas que plantam em
nosso município para a manutenção das estradas. Fico feliz por estarem iniciando a manutenção
da área de lazer do Burrinho, acreditando que será feita toda a manutenção necessária para
recuperar e liberar aquela área de lazer para nossa população. Parabeniza também os serviços de
recapeamento que estão sendo realizados nas ruas da cidade, com recursos conseguidos na
administração anterior e as obras estão sendo executadas agora. Ambos merecem nosso
reconhecimento. Estamos aqui para ajudar, se quiser nossa ajuda estamos aqui, se não quiser,
vamos continuar fazendo o nosso trabalho. A seguir, faz uso da palavra a vereadora Patricia
Janaina Gazeta, comentando sobre suas indicações hoje apresentadas. Toda indicação é muito
importante, por ser pedido da população. Comenta sobre a necessidade de manutenção do letreiro
na entrada da cidade, a instalação de redutores de velocidade para garantir a segurança da
população. Fala sobre o transporte escolar para as crianças da escola municipal, porque é
complicado estas crianças irem todo dia para a escola a pé, sendo que tem condições de oferecer
este transporte, que hoje vem sendo feito apenas para as crianças da creche. Este foi um pedido
que fiz na gestão passada, porém pedi também que fosse uma monitora junto o que não vem
acontecendo. Fala também sobre o pedido em conjunto com os demais colegas para elevar o
valor da remuneração da referência 2 para a referência 3. Fala também sobre a necessidade de
uma cobertura ao lado do portão da entrada lateral da escola estadual, bem como, do escoamento
da água que fica empossada devido a lombada que tem naquele mesmo local. Na gestão anterior
já fiz este pedido e volto hoje a reforçar o pedido para estender o vale alimentação aos servidores
celetistas, bem como para as conselheiras tutelares. Em seguida, faz uso da palavra o edil
Anderson José dos Santos, comentando sobre a indicação da vereadora Patrícia referente ao
transporte escolar para os alunos da escola municipal. É complicado a condução passar levando
as crianças da creche e não pode levar os alunos da escola municipal. Outra indicação muito
importante é a do vereador Felicio sobre o transporte dos pacientes de hemodiálise. A
importância de transportar estes pacientes com a privacidade e segurança, assim como os
pacientes autistas, também precisam de um transporte diferenciado e exclusivo. Não é luxo, é um
direito desses pacientes. Referente ao vale alimentação para os servidores celetistas e para o
Conselho Tutelar, se os servidores efetivos tem direito ao vale alimentação, porque os celetistas e
as conselheiras não tem? É uma questão de justiça e vamos continuar lutando por este direito
constitucional. Logo após, faz uso da palavra a vereadora Vanessa Pereira Silveira Rodrigues,
pedindo autorização ao Presidente para aplaudirem a Lei 844/2024, de inciativa do ex-vereador
Vagner Marques dos Santos, que atribui o dia 13 de fevereiro como o dia do reciclador no âmbito
de nosso município. Parabéns para estas pessoas que fazem este trabalho tão importante dentro a
sociedade. Comenta também sobre a realização do vestibulinho da Etec realizado em nosso



município, citando o nome de alguns alunos que se destacaram no processo. Parabeniza o
Secretário de Infraestrutura Urbana e toda sua equipe de trabalho, que vem se desdobrando para
dar conta da manutenção de nosso município, inclusive da Area de Laser Governador Mário
Covas. Agradece também ao Secretário de Esportes pelo trabalho que vem fazendo. Comenta
também que semana passada seria realizada uma audiência pública aqui na Câmara, pelo pessoal
da Prefeitura. Foi marcado a data e até publicado, o Plenário da Câmara ficou à disposição,
inclusive eu vim aqui para participar, porém na hora marcada não apareceu ninguém, nem
mesmo a contadora da Prefeitura que havia marcado a audiência. Fui perguntar para ela porque
não veio ninguém e ela me disse que surgiu um compromisso na hora e nem ela pode vir. Acho
isso uma falta de compromisso e responsabilidade. Marcam estas audiências só para fazer a ata e
colher assinaturas para cumprir exigências da lei. Comenta também que ontem teve uma
audiência pública no Fórum, na qual estive presente, para tentar resolver a questão da suspensão
do concurso da Prefeitura. A situação foi bem esclarecida e agora compete a Prefeita as tratativas
para resolver esta questão. Protocolei na Prefeitura o pedido do cronograma de trabalho da
Secretaria de Infraestrutura, acho importante saber os trabalhos que vão ser realizados e quando
vão ser, para poder acompanhar. A nossa intenção é cooperar e colaborar com a administração.
Protocolamos também, eu, a Patrícia e o João Paulo, um requerimento pedindo um aumento nos
repasses para a Associação dos Estudantes do município. Continuo à disposição da população
para atender as demandas e agradeço bastante ao Presidente desta casa pela parceria que vem
demonstrando. A seguir, após o Intervalo Regimental, retornando aos trabalhos e não havendo
material da Ordem do Dia, o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não
havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, deu por encerrada a presente sessão, da
qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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